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ВСТУП 
 

 

Життя та здоров’я людини виступають найвищою 

цінністю й одним з головних показників цивілізованості 

суспільства. Така стратегія соціально-економічного розвитку 

нашої країни впливає на формування особистості студентів, 

що призводить до глибоких змін у їхньому духовному, 

психічному й фізичному здоров’ї. 

Під час навчання в закладі вищої освіти (далі ЗВО) в 

студентів формується інша активна життєва позиція, ніж у 

шкільні роки, і вони по-іншому оцінюють свої можливості. 

Їхня свідомість у переважної більшості, досягає рівня, при 

якому виникає потяг до самоосвіти, самовиховання, 

самовдосконалення, що в кінцевому рахунку призводить до 

розуміння здоров’я як цінності й виникнення почуття 

відповідальності за його стан. За останніми науковими 

даними, до 90 % студентів мають відхилення в стані 

здоров’я. Таке становище пов’язується з тим, що для сучасної 

молоді підвищення рівня свого здоров’я не набуває 

першочергового значення. При цьому вона не має й 

необхідних знань, життєвого досвіду, що дозволили б їй 

засвоїти оптимальні норми життя, засновані на розумінні 

здоров’я як найбільшої цінності. 

У зв’язку з цим актуальним стає формування ціннісного 

ставлення студентів ЗВО до свого здоров’я, формування в 

них прагнення до здоров’ятворення. Формування ціннісного 

ставлення майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти 

(далі ЗДО) до свого здоров’я має формуватися протягом 

усього періоду навчання в ЗВО і передбачатиме вироблення 

цінніснісних і діяльнісно-практичних підстав збереження та 

зміцнення здоров’я своїх майбутніх вихованців. 



Для успішного вирішення даної проблеми необхідно 

проводити роботу з перших днів перебування студентів у 

ЗВО. Разом із тим, найбільш доцільним, на наш погляд, є 

відокремлення й приведення в систему всіх тих знань про 

цінність здоров’я, які студенти мали можливість засвоювати 

безперервно, впродовж усього періоду професійної 

підготовки в ЗВО. 

У зв’язку з цим, враховуючи актуальність соціальних 

запитів, а також недостатнє практичне вирішення цієї 

проблеми нами був розроблений посібник „Науково-

теоретичні засади формування здорового способу життя”.  

Мета посібника – допомогти майбутнім вихователям 

ЗДО узагальнити теоретичні знання щодо формування 

ціннісного ставлення до свого здоров’я, на системно-

цілісному та особистісно-діяльнісному рівнях, а також 

засвоїти технології його формування. 

Посібник розрахований на студентів спеціальності 

„Дошкільна освіта”, вихователів ЗДО та батьків. Посібник 

має бути цікавим для творчо налаштованих педагогів, які 

поєднують глибоке осмислення теорії з практикою 

використання здоров’язбережувальних технологій в ЗДО. 

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам: Анні 

Павлівні Кошель – канд.. пед. н., ст. викл. кафедри 

дошкільної та початкової освіти Національного університету 

„Чернігівський колегіум” імені Т.Г. Шевченка, Вікторії 

Вікторівні Олексієнко – директору ЗДО №26 м. Чернігова, 

які уважно прочитали рукопис і зробили цінні зауваження, 

врахування яких сприяло удосконаленню посібника… . 
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